



# ОПЯТЬ 25

Гимназия № 25

Выпуск №2

2022-2023



## В этом выпуске:

Перед Новым годом традиционно начинается праздничный ажиотаж. Сколько же приятных эмоций, улыбок на лицах и предновогодних поздравлений! Читайте на 3 странице и узнаете, какие новогодние мероприятия были проведены в Гимназии № 25.



### Обратите внимание:

- Читая нашу газету, вы будете узнавать о последних событиях проходящих в Гимназии № 25.

## Активное начало зимних каникул



Учащиеся 9 классов в первый день зимних каникул посетили музей «Боевой славы». Читайте подробнее на стр. 5.

### В этом выпуске:

«Три важных вопроса»	2
На шахматной доске	3
Скоро, скоро Новый год	4
Экскурсия в музей «Боевой славы»	5



## «Три важных вопроса»

В нашем городе регулярно проводится интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Места проведения данной игры различные, в частности, это – школы города и молодёжный центр инициатив «Ковёр».

Хотим отметить, что в конце этого года у команд Гимназии № 25 были серьёзные успехи в данной игре. Например, команда 9-х классов принесла в копилку гимназии 1 место, сборная команда учащихся 8 Б и 8 В

классов заняла 3 место, а сборная команда детей и родителей 7А и 7 В классов вернулась со 2 местом, так же, как и команда учителей .

Прекрасные итоги. Мы надеемся, что успехи команд нашей гимназии будут мотивировать принять участие в этой игре всё больше и больше желающих. Но самое главное, независимо от результата – это положительные эмоции от самого процесса.





## На шахматной доске...

В последнее время проводилось множество различных мероприятий, где наша гимназия приняла участие. В частности на шахматных турнирах она выступает весьма результативно.

В играх между обучающимися школ, Гимназия № 25 одержала победу на всех этапах, кроме финала. Вот, что сказал один из участников — ученик 6 Б класса, Закиров Тимур: «Этот турнир был очень интересен, и в следующем году постараемся взять 1 место».

3-4 декабря 2022 года на базе Гимназии № 25 был проведён Республиканский шахматный турнир «Дети и ветераны – связь поколений», в честь двукратной чемпионки Гульнары Рашитовой. В этом турнире участвовало 134 человека из многих городов Татарстана. Турнир был разделён на 7 туров и прохо-

дил при поддержке Федерации шахмат РТ.

В финале турнира среди работников образования в рамках Спартакиады 2022-2023 года приняли участие 10 сильнейших образовательных учреждения Нижнекамска. Победила команда Гимназии № 25 в составе Гаранина В.П., Пушкина А.П. и Мухаметовой А.И. и получила долгожданный переходящий кубок. Также ещё 27 человек в 9

номинациях были награждены дипломами, медалями, денежными и сладкими подарками.

Поздравляем победителей и остальных участников с достойным результатом и желаем им новых побед в будущем!



Русснова София, 6 А  
Новиков Андрей, 6 Б



## Скоро, скоро Новый год

Новый год – один из значимых календарных праздников, который отмечается в России с 1699 года. Новый год – это накрытые столы, иллюминация, фейерверки, песни, подарки и многое другое.

А как встречают и приветствуют Новый год в нашей гимназии? Ребята с волнением и радостью не могут дождаться зимних каникул, но перед этим успевают украсить школу и все классы, что и было сделано. Все дружно и коллективно вкладывают с удовольствием в

это дело своё творчество и частичку себя, что позволяет насладиться спокойной и искренней атмосферой, оставляя память о старом году и начиная новый.

В нашей гимназии были подготовлены мероприятия к наступающему Новому году. Для обучающихся 1-4 классов активистами школьного совета старшеклассников под руководством Федоровой Веры Михайловны был организован новогодний спектакль «Как Баба Яга Деда Мороза похитила». Также 27-28 декабря проводились но-

вогодние утренники и дискотеки, а 5-7 классы подготовили новогодний флешмоб.

Конечно, до Нового года хочется услышать кучу радостных новостей, чем радуют нас ученики! Канун Нового года, а значит пора делиться позитивом и радостью со всеми и дарить очаровательные улыбки.



Захарова Вероника, 8 Б  
Большакова Милана, 8 Б  
Заболотская Диана, 8 Б



## Экскурсия в музей «Боевой славы»

28 декабря 2022 года была организована экскурсия в музей «Боевой славы» для 9 В класса и отряда Юнармии имени обладателя Ордена Красной Звезды Андрея Ивановича Казанцева в сопровождении учителей.

Школьникам была представлена возможность ознакомиться с подлинными уникальными находками, обнаруженными во время поисковых экспедиций на местах боевых действий времён Великой Отечественной войны. Учителям рассказали о деятельности поисковых отрядов, о

задачах, которые являются для них главными. Предметы личного пользования, записки, обмундирование, оружие

и многое другое, что находят вместе с останками без вести пропавших солдат, подверга-

ют очистке (насколько это возможно) и далее это может быть выставлено в качестве экспоната в данном музее.

Школьники внимательно и с интересом слушали рассказ экскурсовода, который иногда спрашивал учеников об их догадках насчёт демонстрируемых в музее предметов. Девятиклассники и сами задавали вопросы. Некоторые из экспонатов можно было даже подержать в руках, и это ещё больше увлекло ребят.

По окончании экскурсии на лицах учеников было видно, что время они провели с пользой. Для подрастающего поколения очень важно расширять своё представление не только о том, что происходит вокруг, но и о важнейших страницах истории.



и многое другое, что находят вместе с останками без вести пропавших солдат, подверга-





Гимназия № 25

Опять 25

**Выпуск № 2**

**Над выпуском работали:**

Руссина София, 6 А  
Захарова Вероника, 8 Б  
Большакова Милана, 8 Б  
Заболотская Диана, 8Б  
Новиков Андрей, 6 Б  
Ворошилов Клим, 8 Б

**Главный редактор:** Пилипенко Б.А., учитель английского языка